



एक फैन (हिटमैन) ने रोहित से पूछा रोहित जो आईपीएल में कौन सी टीम? इस पर रोहित ऊपर देखने के बाद नीचे देखते हैं और बोलते हैं किधर चाहिए बोल?  
- रोहित शर्मा

भारतीय बल्लेबाज, एक फैन के सवाल का जवाब देते हुए।

# खेल जगत

आज का खिलाड़ी ▶



पाकिस्तान क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान बाबर आजम पिछले कुछ समय से आउट ऑफ फॉर्म से गुजर रहे हैं। लगातार प्रयास के बावजूद उनके बल्ले से रन नहीं निकल रहे हैं। इसी कारण से उन्हें इंग्लैंड के खिलाफ दूसरे और तीसरे टेस्ट मैच की स्क्वाड से बाहर का रास्ता दिखा दिया गया। फिर

पाकिस्तान ने दूसरे टेस्ट मैच में इंग्लैंड को 152 रनों से हरा दिया है। वह भी बाबर और शाहीन अफरीदी जैसे बड़े खिलाड़ियों के बिना। पाकिस्तान को लंबे समय बाद घर पर टेस्ट मैच में जीत नसीब हुई इसके बाद फैसले ने बाबर की सोशल मीडिया पर जमकर आलोचना की।

क्या आप जानते हैं?... टेस्ट क्रिकेट में लगातार कैच आउट होने का रिकॉर्ड पाकिस्तान के इमरान खान के नाम है। इमरान अगस्त 1982 से नवंबर 1986 तक लगातार 19 पारियों में कैच आउट हुए।

## अदिता राव और भरत राघव ने जीते एकल खिताब

लखनऊ, 19 अक्टूबर। गुजरात की अदिता राव ने हरियाणा की टॉप सीड अनमोल खरब को एक कड़े मुकाबले में 21-6 11-21, 21-12 से हराकर डा. अखिलेश दास गुप्ता मेमोरियल ऑल इण्डिया सीनियर रैंकिंग बैडमिंटन टूर्नामेंट 2024



का खिताब अपने नाम कर लिया है वहीं पुरुष एकल में हरियाणा के भरत राघव, एयर इंडिया के राहुल भारद्वाज को 25-23, 21-10 से हराकर चैंपियन बने। बीबीडी बैडमिंटन अकादमी में खेली गयी प्रतियोगिता के आखिरी दिन शनिवार को सभी फाइनल मुकाबले खेले गये। - कर्नाटक की शिखा गौतम व अश्विनी भट्ट की जोड़ी ने पांडिचेरी की कवि प्रिया व महाराष्ट्र की सिमरन सिंधी को 21-17, 21-16 से हराकर महिला युगल का खिताब जीता। उत्तराखंड के ध्रुव रावत व पंजाब की राधिका शर्मा की जोड़ी ने हरियाणा के अक्षय महाजन व अनघा पाई की जोड़ी को 21-6, 23-21 से हराकर मिश्रित युगल में चैंपियन बनी। तमिलनाडु के संतोष गजेंद्रन व आरबीआई के शिवम शर्मा की जोड़ी ने कर्नाटक के प्रकाश राजेश व आन्ध्र प्रदेश के गोपच साइक को 23-21, 17-21, 21-12 से हराकर पुरुष युगल के चैंपियन बने। प्रदेश के उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक ने विजेता एंव उपविजेता खिलाड़ियों को मेडल प्रदान किये जबकि यूपी बैडमिंटन एसोसिएशन के चेयरमैन विराज सागर दास और अध्यक्ष डा नवनीत सहगल ने सभी विजयी खिलाड़ियों को प्रमाण पत्र दिये।

## राव राजा हनुत सिंह कप: जयपुर टीम और कैरिसिल पोलो का फाइनल आज

जयपुर, 19 अक्टूबर। सितंबर पोलो सीजन के अंतर्गत आरपीसी पोलो ग्राउंड पर राव राजा हनुत सिंह कप का फाइनल मैच जयपुर पोलो टीम और कैरिसिल पोलो टीम के बीच आज शाम 4 बजे खेला जाएगा। जयपुर पोलो टीम की ओर से सिमरन शेरगिल, वाटसन, महेंद्र सिंह और महाराज पदमनाभ सिंह वहीं काइसील पोलो की ओर से अल्बर्टी, शमशेर अली, डिने धनखड़ और कुलदीप सिंह राठीडू खेलेंगे। आज के मैच के अम्यायर: मार्टिन एच. स्कॉर्टिचिन एवं मजीन और रेफरी मरुत्तुजय सिंह चौधरी होंगे।

## दौसाके 3 खिलाड़ियों का हुआ 19 क्वच बिहार ट्रॉफी के लिए चयन

दौसा, 19 अक्टूबर। जिला क्रिकेट संघ के सचिव बुजकिशोर उपाध्याय ने बताया कि दौसा जिले के क्रिकेट खिलाड़ियों की बड़ी उपलब्धि है जिसमें जिले के 3 खिलाड़ियों सचिन शर्मा, देवकृत शर्मा और ध्रुव सेठी का राज्य टीम के संभावित में चयन हुआ है। इन्होंने अपने संघ के आधार पर क्वच बिहार ट्रॉफी जो कि राष्ट्रीय स्तर पर बीसीसीआई द्वारा आयोजित की जाती है के लिए चयन किया जाएगा इन तीनों खिलाड़ियों का राज्य स्तर पर उच्छ्रेष्ठ प्रदर्शन और चैलेंजर ट्रॉफी में प्रदर्शन के आधार पर कैच में स्थान मिला है। उल्लेखनीय है कि इसमें से सचिन शर्मा का हाल ही में हुई वीनू माकड़ ट्रॉफी के लिए भी राज्य टीम में चयन हुआ था और उन्होंने राष्ट्रीय स्तर की इस प्रतियोगिता में बेहतरीन प्रदर्शन किया था जिले के क्रिकेट की इस उपलब्धि में जिला क्रिकेट संघ के सचिव बुज किशोर उपाध्याय का अहम योगदान है जिन्होंने खिलाड़ियों के चयन और प्रशिक्षण के लिए हर संभव प्रक्रिया और मार्गदर्शन दिया और आगे भी सभी सुविधाएं उपलब्ध कराने का भरोसा दिलाया है।

## नेपाल के अमन थापा ने दूसरी बार पैराग्लाइडिंग प्रतियोगिता जीती

शिमला, 19 अक्टूबर। हिमाचल प्रदेश के जुन्ना में चार दिवसीय फ्लाईंग फेस्टिवल और हॉटियरेलिटो एक्सपोजे-2024 शनिवार को संपन्न हुआ, जिसमें भारत और विदेश दोनों के 40 पैराग्लाइडर पायलट शामिल हुए। इस आयोजन में कड़ी प्रतियोगिता देखी गई, अंतिम दिन पैराग्लाइडिंग चैंपियनशिप के सेमीफाइनल और फाइनल हुए, जिसके परिणामस्वरूप कुल 64 उड़ानें हुईं। नेपाल के अमन थापा ने लगातार दूसरे साल पहला स्थान हासिल किया और ट्रॉफी के साथ 2.25 लाख का नकद पुरस्कार जीता। पिछले साल भी थापा ने शीर्ष स्थान हासिल किया था। चंचा खजियार के अक्षय कुमार दूसरे और धर्मशाला के मोहित कुमार तीसरे स्थान पर रहे। दोनों की क्रमशः 1.25 लाख और 75,000 का नकद पुरस्कार मिला। समाप्त समारोह में हिमाचल प्रदेश सरकार के मीडिया सलाहकार नरेश चौहान और भोज के विश्वायक सुरेश कुमार उपस्थित थे, जिन्होंने विजेताओं को पुरस्कार प्रदान किए। चौहान ने अंतरराष्ट्रीय पर्यटन मानचित्र पर जुन्ना की बढ़ती प्रमुखता पर गर्व व्यक्त किया और क्षेत्र की दृश्यता बढ़ाने के लिए उड़ान महोत्सव को श्रेय दिया। उन्होंने जुन्ना में सांस्कृतिक पर्यटन की अपार संभावनाओं पर प्रकाश डाला, जिससे क्षेत्र में स्वरोजगार के कई अवसर पैदा हो सकते हैं। विश्वायक सुरेश कुमार ने महोत्सव के सफल आयोजन के लिए कार्यक्रम के आयोजक अरुण रावत की भी सराहना की।

# सरफराज खान ने इंटरनेशनल क्रिकेट में मचाया तूफान

## जड़ा करियर का पहला शतक

बेंगलुरु, 19 अक्टूबर। भारत ने यहां चिन्नास्वामी स्टेडियम में चौथे दिन शनिवार को रोमांचक मुकाबले के बाद न्यूजीलैंड को पहला टेस्ट जीतने के लिए 107 रनों का लक्ष्य दिया। सरफराज खान और ऋषभ पंत के शानदार प्रदर्शन की बदौलत भारत ने अपनी दूसरी पारी में 462 रन बनाकर शानदार वापसी की। सरफराज ने परिपक्वता और कोशल का प्रदर्शन करते हुए शानदार 150 रन बनाए, जबकि ऋषभ पंत ने विस्फोटक 99 रन बनाकर दर्शकों को रोमांचित कर दिया मगर वह शतक से चूक गए। उनकी 150 रनों की साझेदारी भारत को उनकी पहली पारी की हार से उबरने में मदद करने में महत्वपूर्ण थी। भारत की पहली पारी मात्र 46 रन पर सिमट गयी थी।

बावजूद अंधारों ने स्थिति का आकलन किया

और मैदान के दोनों छोर पर रोशनी की जांच की। ऊपर एक विशाल काला बादल छा गया था, जिससे दृश्यता काफी कम हो गई थी। न्यूजीलैंड के बल्लेबाजों पर दबाव बनाए रखने की उम्मीद में रोहित ने सुझाव दिया कि क्या वह स्पिन गेंदबाजी कर सकते हैं। हालांकि, अंधारों ने दूसरे दिन ली गई बेंचमार्क रीडिंग का हवाला दिया और उन्हें खेल रोکنे का निर्णय लेना पड़ा। खराब रोशनी के कारण दिन के लगभग 44 ओवर का नुकसान हुआ। भारतीय खिलाड़ियों के ड्रेसिंग रूम में घुसने के बाद बारिश शुरू हो गई, जिसके कारण अंधारों को दिन का खेल रद्द करना पड़ा। दोपहर के सत्र में, न्यूजीलैंड ने चाय से पहले आखिरी दस ओवरों में सिर्फ 38 रन देकर तीन महत्वपूर्ण विकेट लेकर वापसी की। रवींद्र जडेजा 5 रन बनाकर विजियम ओरूके की गेंद पर विल यंग के हाथों कैच आउट हुए।

भारत के निचले क्रम को न्यूजीलैंड के आक्रमण के खिलाफ चुनौतियों का सामना करना पड़ा, जिसमें रविचंद्रन



अखिन और जसप्रित बुमरा दोनों मैट हेनरी की गेंद पर आउट हुये। अखिन 15 रन पर एलबीडब्ल्यू आउट हो गए, जबकि बुमराह और मोहम्मद सिराज दोनों बिना खाता खोले आउट हो गए, जिससे भारत के केवल दो विकेट शेष रह गए। भारत ने लंच तक तीन विकेट पर 344 रन बना लिये थे और उसको न्यूजीलैंड की पहली पारी की लीड को बराबर करने के लिये 12 रन की जरूरत थी। सरफराज की स्थिर पारी और पंत की आक्रामक बल्लेबाजी ने भारत की लड़ाई के लिए एक ठोस आधार तैयार किया। पंत ने नौ चौके और पांच छक्के लगाए, जिसमें टिम साउदी की गेंद पर शानदार 107 मीटर का छक्का भी शामिल था। अंतिम दिन की ओर बढ़ेंगी, न्यूजीलैंड लक्ष्य का पीछा करना चाहेगा, जबकि भारत का लक्ष्य अपने आखिरी विकेट सुरक्षित करना और अपनी बहत का बचाव करना है।

## बारिश कर सकती है भारत और न्यूजीलैंड के भाग्य का फैसला

बेंगलुरु, 19 अक्टूबर। भारत और न्यूजीलैंड के बीच बेंगलुरु टेस्ट के पहले दिन का खेल बिगड़ने के बाद बारिश और खराब मौसम मैच के निर्णायक दिन रविवार को परिणाम पर भी असर डाल सकता है। मैच के चौथे दिन शनिवार को बारिश और खराब रोशनी ने मैच में बाधा पहुंचायी और मौसम विभाग की माने तो रविवार को भी बारिश की संभावना है। न्यूजीलैंड को मैच को अपने पक्ष में करने के लिये 107 रनों की दरकार है जबकि भारत को अप्रत्याशित जीत के लिये सभी दस कीवी बल्लेबाजों की गिल्लियां उड़ानी होंगी। हालांकि भारत इससे पहले यह करिश्मा कर चुका है, इसलिये अगर पूरे दिन का मैच संभव हुआ तो परिणाम

किसी के पक्ष में जा सकता है। शनिवार शाम जब खराब रोशनी के कारण मैच रुका तो भारतीय कप्तान रोहित शर्मा सहित पूरी टीम नाखुश दिख रही थी। इसका अर्थ यह भी है कि कम लक्ष्य के बावजूद भारतीय टीम भी जीत के लिए जाएगी। टेस्ट के पहले दिन का खेल भी लगातार बारिश और गीले मैदान के कारण रद्द हो गया था। हालांकि दूसरे दिन खेल समय पर शुरू हुआ और विपरीत परिस्थितियों में भारतीय टीम 31.2 ओवर में 46 रन पर आलआउट हो गई थी। इसके बाद न्यूजीलैंड की टीम ने 402 रन बनाया, जवाब में भारतीय टीम ने दूसरी पारी में 462 रन बनाकर न्यूजीलैंड को 107 रनों का लक्ष्य दिया।

## भारत को बुलाने के लिए फिर गिड़गड़ाया पाक

नई दिल्ली, 19 अक्टूबर। पाकिस्तान में अगले साल चैंपियंस ट्रॉफी का आयोजन होना है। पाकिस्तान इसको मेजबानी भी कर रहा है। हालांकि, टीम इंडिया के पाकिस्तान यात्रा को लेकर अभी भी संशय बना हुआ है। इसका बड़ा कारण दोनों देशों के बीच खराब रिश्ते हैं। इन सबके बीच पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड (पीसीबी) ने बीसीसीआई के एक ऐसा प्रस्ताव भेजा है जिससे बात बन सकती है। पीसीबी ने बीसीसीआई से संपर्क किया है और एक ऐसी व्यवस्था का प्रस्ताव रखा है, जिसमें भारत को अगले साल चैंपियंस ट्रॉफी के दौरान मैचों के बीच नई दिल्ली या चंडीगढ़ लौटने की अनुमति दी जाएगी, अगर टीम सुरक्षा कारणों से पाकिस्तान में रहने की इच्छुक नहीं है। पीसीबी ने बीसीसीआई को मौखिक सुझाव दिया है कि भारतीय टीम नयी दिल्ली या चंडीगढ़ या मोहाली में शिविर लगा सकती है और अपने मैचों के लिए विशेष उड़ान का इस्तेमाल करके लाहौर जा सकती है। हालांकि, पीसीबी के एक सूत्र ने इसकी पुष्टि जरूर की लेकिन यह भी कहा कि बोर्ड ने लिखित में कोई सुझाव नहीं दिया है। सूत्र ने कहा, "लेकिन हाँ, यह सच है कि इन विकल्पों पर अधिकारियों के बीच मौखिक रूप से चर्चा हुई है ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि भारत अपने मैच पाकिस्तान में खेले।"

## आर.के. स्पोर्ट्स और सुराणा एकेडमी सेमीफाइनल में



जयपुर, 19 अक्टूबर। रेलवे ग्राउंड गणपति नगर पर आयोजित आर के चतुर्वेदी मेमोरियल क्रिकेट टूर्नामेंट में पहला क्वार्टर फाइनल मुकाबला जयपुर रेलवे क्रिकेट अकादमी व आर के स्पोर्ट्स अकादमी के बीच खेला गया जिसमें जयपुर रेलवे ने पहले बल्लेबाजी करते हुए मात्र 71 रन पर ऑल आउट हो गई। जिसमें गौरव मीणा ने 17 व मोहित ने 13 रन का योगदान दिया। आर के स्पोर्ट्स अकादमी की ओर से गेंदबाजी में चिराग शर्मा ने 4 व आयुष गुर्जर ने 2 विकेट लिए। लक्ष्य का पीछा करने उतरी आर के स्पोर्ट्स अकादमी ने मात्र 4.2 ओवर में 74/1 रन बना सेमी फाइनल में जगह बना ली। जिसमें सचिन काकोडिया ने नाबाद ताबड़तोड़ 17 बॉल 46 रन व अर्जित गुप्ता ने 20 रन का योगदान दिया। 2 आर के चतुर्वेदी मेमोरियल क्रिकेट टूर्नामेंट में अंकित प्रताप सिंह व रामनिवास गोलाड़ा की ताबड़तोड़ बल्लेबाजी से सुराणा एकेडमी सेमीफाइनल में के चतुर्वेदी मेमोरियल क्रिकेट टूर्नामेंट का दूसरा क्वार्टर फाइनल मुकाबला सुराणा क्रिकेट अकादमी व आर एस क्रिकेट अकादमी के बीच खेला गया जिसमें आर एस क्रिकेट अकादमी ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 143 रन पर ऑल आउट हो गई। जिसमें नरेंद्र सिंह तोमर ने 55 रन व मयंक परमार ने 23 रन का योगदान दिया। सुराणा क्रिकेट अकादमी की ओर से गेंदबाजी में प्रिंस सिंह राठीडू, रामनिवास गोलाड़ा व प्रशांत यादव को 2-2 विकेट मिले। लक्ष्य का पीछा करने उतरी सुराणा क्रिकेट अकादमी ने 9.2 ओवर में बिना विकेट खोए 144 रन बना सेमीफाइनल में जगह बना ली। जिसमें अंकित प्रताप सिंह ने नाबाद 32 बॉल 74 रन और रामनिवास गोलाड़ा ने नाबाद 24 बॉल 67 रन की पारी खेली।

# 99 पर आउट होने वाले दूसरे विकेटकीपर बने ऋषभ पंत



नई दिल्ली, 19 अक्टूबर। न्यूजीलैंड के खिलाफ बेंगलुरु टेस्ट में भारतीय विकेटकीपर ऋषभ पंत ने अपनी बेहतरीन पारी के दम पर सबको प्रभावित किया है। हालांकि, वो अपने पहले शतक से चूक गए और 99 रन पर आउट हो चुके हैं। जिसमें नरेंद्र सिंह तोमर ने 55 रन व मयंक परमार ने 23 रन का योगदान दिया। सुराणा क्रिकेट अकादमी की ओर से गेंदबाजी में प्रिंस सिंह राठीडू, रामनिवास गोलाड़ा व प्रशांत यादव को 2-2 विकेट मिले। लक्ष्य का पीछा करने उतरी सुराणा क्रिकेट अकादमी ने 9.2 ओवर में बिना विकेट खोए 144 रन बना सेमीफाइनल में जगह बना ली। जिसमें अंकित प्रताप सिंह ने नाबाद 32 बॉल 74 रन और रामनिवास गोलाड़ा ने नाबाद 24 बॉल 67 रन की पारी खेली।

पहले विकेटकीपर एमएस धोनी थे। धोनी ने साल 2012 में इंग्लैंड के खिलाफ हुए टेस्ट मैच में 99 रन पर आउट हुए थे और इस स्कोर पर आउट होने वाले पहले भारतीय विकेटकीपर बने थे। अब 12 साल का बाद ऋषभ पंत के साथ भी ऐसा ही कुछ हुआ और वो धोनी के बाद इस स्कोर पर टेस्ट में आउट होने वाले दूसरे भारतीय विकेटकीपर बन गए। वैंले पंत और ओपरऑल 99 पर आउट होने वाले दुनिया के चौथे विकेटकीपर बने। पंत टेस्ट क्रिकेट में 6 शतक लगा चुके हैं और 7 बार नाइन्टीज पर आउट हुए हैं।

## पंत ने एमएस धोनी का एक बड़ा रिकॉर्ड तोड़ दिया

चौथे दिन सरफराज खान के साथ बल्लेबाजी करने उतरे पंत ने अपना 12वां टेस्ट फिफ्टी मात्र 55 गेंदों में पूरा किया। इसी के साथ उन्होंने टेस्ट क्रिकेट में अपने 2500 रन भी पूरे कर लिए हैं। पंत अब धोनी को पछाड़ कर टेस्ट क्रिकेट में सबसे तेज 2500 रन बनाने वाले भारतीय विकेट बन गए हैं। ये कामबायी उन्होंने 62वीं पारी में हासिल की जबकि धोनी के नाम पर ये रिकॉर्ड 69 पारियों में दर्ज था।

## सीनियर पुरुष फुटबॉल चैंपियनशिप का भव्य शुभारम्भ



जयपुर, 19 अक्टूबर। जयपुर के विद्याधरनगर फुटबॉल स्टेडियम में 19.10.2024 को 78वीं राज्यस्तरीय सीनियर पुरुष फुटबॉल चैंपियनशिप का शुभारम्भ राजस्थान फुटबॉल एसोसिएशन के सचिव दिलीप सिंह शेखावत के सानिध्य में हुआ। सचिव दिलीप सिंह शेखावत ने बताया कि आज सुबह से सत्र में तीन मैच खेले गए प्रतियोगिता का उद्घाटन मैच हनुमानगढ़ और बाड़मेर के बीच खेला गया जिसमें हनुमानगढ़ 4-1 से विजयी रहा। दूसरे मैच में नागौर ने पाली को 3-2 से हराया। सुबह के सत्र का आखिरी मैच भीलवाड़ा और बीकानेर के मध्य बीच खेला गया। कड़ी

टकर के मैच में भीलवाड़ा ने बीकानेर को फैंट्टी शूटआउट में 5-4 से हराया। सांयकालीन सत्र का पहला मैच चित्तौड़गढ़ और सिरोही के मध्य खेला गया जिसमें सिरोही 4-1 से विजयी रहा। सिरोही के मुकेश ने शानदार खेल दिखाते हुए लगातार तीन गोल दागे और हैट्रिक लगाई। आज के दिन का आखिरी मैच जोधपुर और राजकीय फुटबॉल अकादमी जोधपुर के बीच खेला गया जिसमें जोधपुर ने राजकीय फुटबॉल अकादमी को 2-0 से हराया। प्रतियोगिता के दूसरे दिन प्रथम राउंड के ही सात मैच खेले जायेंगे। मैचों के दौरान राजस्थान फुटबॉल संघ एवं विभिन्न जिला संघों के पदाधिकारी गण मौजूद रहे।

## पुनेरी पल्टन ने हरियाणा स्टीलर्स को हराया

हैदराबाद, 19 अक्टूबर। मौजूदा चैंपियन पुनेरी पल्टन ने शनिवार को प्रो कबड्डी लीग के 11वें सीजन के चौथे मुकाबले में हरियाणा स्टीलर्स को 35-25 से हराया। आज यहां गांचीबोवली इंडोर स्टेडियम में खेले गये मुकाबले में पल्टन की जीत में कप्तान असलम इनामदार (पांच अंक), पंकज मोहिते (चार अंक), मोहित गोयत (चार अंक) और गौरव खत्री (हाई-5) का अहम किरदार रहा। खासतौर पर गौरव का, जिन्होंने अमन (चार अंक) के साथ चुपचाप डिफेंस का नेतृत्व किया और सात अंक बटोरे। हरियाणा के लिए शिवम पटारे और संस्कार ने पांच-पांच अंक लिए मोहम्मदरेजा शादलू ने चार अंक हासिल किये। दोनों टीमों ने अपनी साख को ध्यान में रखते हुए सावधान शुरूआत की। बड़े रणनीतिकार कोचों की देखरेख में खेल रही दोनों टीमों ने फूंक-फूंक कर कदम रखा और यही कारण रहा कि शुरुआती आठ मिनट के बाद स्कोर 6-6 था और 10 मिनट बाद पल्टन को सिर्फ एक अंक की लीड मिल सकी थी। दोनों टीमों को रेड में 4-4 और टैकल में 2-2 अंक मिले।

## दीपक चाहर, अनिकेत चौधरी, मानव सुथार, खलील व अराफात की शानदार गेंदबाजी

### राजस्थान-हिमाचल रणजी मैच

जयपुर, 19 अक्टूबर। धर्मशाला में बीसीसीआई की प्रशिक्षित सीनियर प्रतियोगिता रणजी ट्रॉफी के राजस्थान-हिमाचल रणजी मैच के दूसरे दिन राजस्थान मजबूत स्थिति में, हिमाचल को पहली पारी में सस्ते पर आल आउट होने के बाद हिमाचल टीम को फॉलोऑन खिलाया। मैच के दूसरे दिन राजस्थान के बल्लेबाज महिपाल लोमरोर अपने शतक से मात्र 1 रन से चुके साथ ही राजस्थान के गेंदबाजों ने शानदार प्रदर्शन करते हुए हिमाचल की टीम को पहली पारी में मात्र 98 रनों के स्कोर पर आल आउट करते हुए मैच में विशाल बढ़त प्राप्त की व हिमाचल टीम को फॉलोऑन खेलने पर मजबूर किया। राजस्थान-हिमाचल रणजी मैच राजस्थान पहली पारी 334 आल आउट: राजस्थान के लिए महिपाल लोमरोर अपने शतक से मात्र 1 रन से चुके। टीम के लिए महिपाल लोमरोर 99, यश कीटारी 84, दीपक हड्डु 37, मानव सुथार 20, कुणाल सिंह 19, अराफातखान 25 व अनिकेत चौधरी 11रनों का योगदान दिया हिमाचल पहली पारी 98 आल आउट: राजस्थान के तेज गेंदबाजों दीपक चाहर, अनिकेत चौधरी, खलील अहमद व अराफात खान ने आक्रामक व धारदार गेंदबाजी करते हुए हिमाचल टीम को उनके होम ग्राउंड पर पहली पारी में मात्र 98 रनों के स्कोर पर आल आउट कर दिया। टीम के गेंदबाज दीपक चाहर 30/5, अनिकेत चौधरी 28/3, खलील



अहमद 15/1 व अराफात खान 16/1 विकेट प्राप्त किये। हिमाचल दूसरी पारी 147/2: अपनी दूसरी पारी में फॉलोऑन खेलते हुए हिमाचल टीम ने दूसरे दिन का खेल समाप्त होने तक 2 विकेट के नुकसान पर 147 रन बना लिए थे। हिमाचल को पहली पारी की हर टालने हेतु अभी भी 89 रनों की आवश्यकता है व उसके 8 विकेट शेष हैं। राजस्थान के गेंदबाज मानव सुथार 40/2 विकेट प्राप्त किये।

### अंडर 23 सी के नायट्रॉफी

राजस्थान-बंगाल मैच आज राजस्थान क्रिकेट संघ की मेजबानी में कल दिनांक 20 अक्टूबर से जयपुर में के एल सैनी स्टेडियम मानसरोवर पर राजस्थान - बंगाल टीमों के मध्य अंडर 23 सी के नायट्रु ट्रॉफी ( मल्टी डेज ) का मैच खेला जायेगा। मैच के लिए राजस्थान क्रिकेट संघ ( आरसीए एडहॉक ) ने सभी तैयारियां पूर्ण कर ली हैं। आज मैच से पूर्व राजस्थान व बंगाल टीमों ने अपने स्पॉट स्ट्राफ के साथ जमकर अभ्यास किया।